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Varnsdorf dokončuje projekt tělocvičny 
u ZŠ Východní, začít by se mohlo na podzim

Vizualizace: Nová tělocvična u ZŠ Východní; foto DOMYJINAK s.r.o.  

Varnsdorf    Město pokračuje 
v přípravách na výstavbu nové 
tělocvičny u Základní školy Vý-
chodní. V současné chvíli se do-
končuje prováděcí projektová 
dokumentace, která by měla 
být hotová do konce května le-
tošního roku. Stavební povolení 
již bylo vydáno.

Po dokončení dokumentace 

plánuje Varnsdorf v  polovině 
roku vyhlásit veřejné výběrové ří-
zení na zhotovitele stavby. Pokud 
vše proběhne bez komplikací, 
mohly by první stavební práce za-
čít už na podzim letošního roku. 

Na první fázi projektu má měs-
to v letošním rozpočtu vyčleněno 
25 milionů korun. Celkové nákla-
dy na výstavbu však zatím nejsou 

jasné a budou se odvíjet právě 
od výsledku výběrového řízení. 
Předběžný odhad se ale pohybu-
je kolem 100 milionů korun.

Projekt navíc podpoří i dotace 
z Operačního programu Spraved-
livá transformace 2021–2027, 
kterou poskytuje Ministerstvo ži-
votního prostředí. Varnsdorf má 
přislíbeno 40 milionů korun.

Nová tělocvična bude primár-
ně sloužit žákům základních škol. 
Hrací plocha bude mít rozměry 
36×18 metrů a doplní ji menší tri-
buna pro diváky. Součástí objektu 
budou také čtyři šatny, sociální 
zázemí a nově i dílny pro pracovní 
činnosti, které v současném ob-
jektu školy chybí.

                                               Tomáš Secký
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Tahové zkoušky stromů ověřily jejich stabilitu

KD Krásná Lípa hostil prezentaci 
projektu Příběhy našich sousedů

Varnsdorf    V úterý 7. dub-
na proběhly tahové zkoušky 
u vybraných stromů, které slou-
ží k ověření jejich stability i v ex-
trémních podmínkách. Tahové 
zkoušky pomáhají odborníkům 
posoudit odolnost stromů vůči 
za� žení, například při silném 
větru, a přispívají tak k zajištění 
bezpečnosti  obyvatel i nemovi-
tos� .

Na mohutný kmen dubu po-
blíž MŠ Křižíkova a lípy v Karlově 
ulici připevnili arboristé několik 
přístrojů. Malá zařízení doplnil 
úvaz kolem kmene, ocelové lano 
s navijákem, které se táhlo až 
k traktoru stojícímu opodál. 
Varnsdorf nechal otestovat stabi-
litu vzrostlých stromů tzv. „taho-
vou zkouškou“.

Tahová zkouška stromu je přes-
ná přístrojová metoda, která si-
muluje zatí žení větrem a měří 
reálnou stabilitu stromu proti  vy-
vrácení nebo zlomení tam, kde vi-
zuální hodnocení nestačí. Provádí 
se u vzrostlých, cenných stromů 
s podezřením na stati ckou vadu 

pro rozhodnutí  o jejich zachová-
ní, míře ošetření či v neposlední 
řadě skácení.

„Záměrem není stromy kácet, 
jak si veřejnost často mylně myslí. 
Ke každé dřevině přistupujeme in-
dividuálně, proto jsme se rozhodli 

pro tuto, u nás dosud nerealizo-
vanou, metodu měření. V tomto 
případě jde o dva významnější, 
vzrostlé stromy, které se navíc 
nachází na frekventovaných mís-
tech. Podle výsledků zkoušek zvo-
líme další opatření,“ vysvětlil ve-

doucí Odboru životního prostředí 
Přemysl Brzák.

Varnsdorf zkoušku tahem vy-
užil vůbec poprvé. Do budoucna 
by tuto či jiné moderní metody 
u hodnotných stromů rád využí-
val častěji.                      Tomáš Secký

Varnsdorf nechal provést tahovou zkoušku u dvou stromů; foto Eva Malá

Albín Sommerschuh z Varnsdorfu; 
foto Příběhy našich sousedů

Krásná Lípa          Závěrečná 
prezentace projektu Příběhy 
našich sousedů, která se usku-
tečnila 30. března v Krásné Lípě, 
propojila školy z celého Šluknov-
ského výběžku. Výraznou sto-
pu zanechali i žáci z Varnsdor-
fu, konkrétně ze ZŠ Edisonova 
a místní střední školy.

Celkem 11 týmů z jedenácti  
škol Šluknovského výběžku před-
stavilo své videoreportáže, které 
byly velmi dobře propracované, 
a výstupy jednotlivých týmů na 
pódiu byly skvělé. Nechyběl ani 
slavnostní moment poděková-
ní – žáci předávali pamětníkům 
květi ny a drobné dárky, sami si 
pak odnesli certi fi káty a tašky 
s odměnami.

Představené příběhy nabídly 
pestrý a často velmi silný pohled 

na moderní dějiny i osobní osu-
dy. Diváci se seznámili s životem 
Miroslava Šmejkala, který po zku-
šenostech s režimem emigroval 

a dlouhá léta žil v USA, s příběhem 
Rosti slava Křivánka, spisovatele 
a dramati ka spojeného s diva-
dlem a kulturním životem regio-
nu, i s inspirati vním životem uči-
telky Jarmily Koňaříkové. Zazněl 
také příběh Václava Krause, jehož 
dětství bylo spjato s divadelním 
prostředím, nebo Eriky Šťastné, 
která vyrůstala v německé rodi-
ně, která se zabývala výrobou 
umělých květi n. Velmi silné byly i 
další osudy – Miroslava Brabníka, 
který zasvěti l život práci s dětmi 
a folkloru, Jolany Sivákové, jejíž 
životní cesta ukazuje překoná-
vání překážek i význam vzdělá-
ní, či zdravotní sestry Miloslavy 
Zásmětové, jejíž rodinný příběh 
poznamenalo i nespravedlivé 
odsouzení její tety v 50. letech, 
která byla později rehabilitová-

na. Připomenut byl také příběh 
Albína Sommerschuha, neodsu-
nutého Němce, který ve svém 
životě zažil dramati cké poválečné 
změny i soužití  různých kultur. 
Nechyběl ani příběh Marka Dou-
ši, známého kreslíře a sati rika, 
a Věry Fialové, divadelní zpěvač-
ky a herečky, ale také manželky 
Karla Fialy, známého především 
jako Limonádový Joe.

Závěr večera patřil poděkování. 
Projekt by nemohl vzniknout bez 
podpory měst Dolní Poustevna, 
Jiříkov, Krásná Lípa, Rumburk, 
Varnsdorf, Velký Šenov, Šluk-
nov, Ústeckého kraje a partnerů 
akce, kterými již tradičně byli 
Schrödingerův insti tut, Mindok, 
Mincovna a Knihkupectví Papíro-
vá loď. 

         Tisková zpráva, redakčně kráceno
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Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

Pozor! Falešní policisté a bankéři znovu útočí

Žebrání u marketu
Hlídce Městské policie Varns-

dorf bylo ostrahou marketu Al-
bert oznámeno, že se u prodej-
ny nachází žena, která žebrá. Na 
místě byla zjištěna dotyčná oso-
ba, která byla strážníky poučena 
o nevhodném chování. Následně 
místo opusti la.

Vypalování kabelů
Na služebnu Městské policie 

Varnsdorf bylo telefonicky ozná-
meno, že na louce v ulici Novo-
městská dochází k vypalování 
kabelů. Na místo byla vyslána 
hlídka, která zde zjisti la osobu, 
jež v otevřeném ohni vypalovala 
měděné kabely. Ve věci bylo se-
psáno oznámení pro Odbor život-
ního prostředí Městského úřadu 
Varnsdorf.

Pomoc seniorce
Na žádost pečovatelky z domu 

s pečovatelskou službou v ulici 
Strakonická vyjela hlídka Měst-
ské policie Varnsdorf k pacient-
ce, která upadla a nebylo v silách 
personálu ji zvednout. Strážníci 

ženě pomohli zpět na lůžko.
Obtěžování zákazníků u pro-

dejny
Ostraha marketu Penny ozná-

mila přítomnost muže, který ob-
těžoval zákazníky v prostoru u ná-
kupních košíků. Hlídka na místě 
muže ztotožnila, ten po poučení 
místo opusti l.

Špatně zaparkované vozidlo
Na služebnu Městské policie 

Varnsdorf bylo oznámeno, že 
v ulici Krkonošská u baru Zenith 
stojí vozidlo, které brání průjez-
du. Hlídka na místě zjisti la vozi-
dlo, na které bylo umístěno před-

volání pro podezření ze spáchání 
přestupku. Komunikace byla ná-
sledně průjezdná.

Obava o muže na stromě
Oznamovatelka upozornila 

na muže, který se pohyboval ve 
výšce na stromě v ulici Kmocho-
va. Hlídka na místě zjisti la osoby, 
které zde sbíraly šišky. Proti právní 
jednání zjištěno nebylo a osoby 
místo opusti ly.

Pomoc při startování vozidla
Na základě žádosti  občanky vy-

jela hlídka Městské policie Varns-
dorf do ulice Karolíny Světlé, kde 
pomohla nastartovat nepojízd-
né vozidlo pomocí startovacích 
kabelů. Řidička následně z místa 
odjela.

Konfl ikt taxislužby
Na základě oznámení řidiče 

taxislužby vyjela hlídka Městské 
policie Varnsdorf do ulice Mla-
doboleslavská, kde mělo dojít ke 
konfl iktu mezi řidičem a přepra-
vovanými osobami. Na místo byla 
přivolána Policie ČR, která si věc 
převzala k dalšímu šetření.

Děti  na střeše domu
Na základě oznámení bylo pro-

věřeno, že se na střeše panelové-
ho domu v ulici Pražská pohybují 
děti , které hází nepořádek do 
prostoru mateřské školy. Hlídka 
na místě zjisti la mladistvé, kte-
ří následně nepořádek uklidili. 
O celé věci byla vyrozuměna je-
jich zákonná zástupkyně, která 
byla poučena.

Rekapitulace činnosti  za měsíc 
březen

Městská policie Varnsdorf 
evidovala v měsíci březnu cel-
kem 252 přestupků. Strážníci 
uložili 66 pokut a provedli 204 
kontrol osob. K dalšímu pro-
jednání správnímu orgánu bylo 
postoupeno celkem 133 přestup-
ků.

V rámci dohledu nad bezpeč-
ností  silničního provozu bylo 
provedeno 21 měření rychlosti , 
při kterých bylo zjištěno 114 pře-
stupků.        Městská policie Varnsdorf

Děčínsko      V uplynulých 
dnech přišla žena z Děčínska 
o více než 300 ti síc korun.  

Podvody založené na legendě 
o zneužití  osobních údajů a snaze 
„zachránit“ fi nanční prostředky 
bohužel nadále pokračují. Další 
obětí  se stala dvaašedesáti letá 
žena z Děčínska, kterou neznámé 
osoby připravily o více než 305 
ti síc korun.

Scénář byl přitom velmi po-
dobný jako v jiných případech. 
Poškozenou nejprve telefonicky 
kontaktoval muž vystupující jako 
policista, který ji upozornil, že si 
na její jméno chce neznámý člo-
věk vzít úvěr a disponuje její pl-
nou mocí. Současně ji uvedl do 
psychického tlaku tvrzením, že do 
případu může být zapojen i ně-
kdo z banky.

Následně byla žena přepojena 
na další osobu, která vystupova-
la jako pracovnice ČNB. Ta ji přes 
telefon a aplikaci WhatsApp in-
struovala, že je nutné její fi nanční 

prostředky okamžitě zabezpe-
čit převodem na tzv. „bezpečné 
účty“. Poškozená ze strachu po-
stupovala podle pokynů. Nejprve 
si převedla fi nanční prostředky 
ze svého spořicího účtu na běž-
ný účet a současně převedla i fi -
nance z dalšího účtu, ke kterému 
měla dispoziční oprávnění.

Pod záminkou zabezpečení 
účtu byla následně vyzvána k pro-
vedení plateb a také k návštěvě 
bankomatu, kde měla vygenero-
vat akti vační kódy pro přístup do 
internetového bankovnictví. Tyto 
kódy, stejně jako své přihlašovací 
údaje, poté zaslala prostřednic-
tvím aplikace WhatsApp.

Jakmile neznámé osoby získaly 
přístup do jejího internetového 
bankovnictví, začaly z účtu ode-
sílat fi nanční prostředky. Během 
dvou dnů provedli podvodníci té-
měř tři desítky plateb na několik 
různých bankovních účtů v celko-
vé výši přes 305 ti síc korun.

Podvodníci následně v mani-

pulaci pokračovali. Poškozenou 
kontaktovaly další osoby vystupu-
jící jako policisté a ujišťovaly ji, že 
je vše v pořádku a situace bude 
řešena. Dokonce ji vyzývaly, aby 
v případě kontaktu s bankou tvr-
dila, že transakce provedla sama. 
Až ve chvíli, kdy byla požádána, 
aby tuto informaci sdělila bance, 
pojala žena podezření. Obráti la se 
proto na svou banku, která účet 
neprodleně zablokovala. Další 
komunikace ze strany podvodní-
ků byla následně ukončena. Po-
škozená poté celou věc oznámila 
policii a v současné době případ 
prověřují rumburští  kriminalisté 
pro podezření ze spáchání trest-
ného činu podvodu. Pachateli 
v případě dopadení a prokázání 
viny hrozí trest odnětí  svobody až 
na pět let.

Znovu upozorňujeme: Skuteč-
ní policisté ani pracovníci bank 
nikdy nebudou po telefonu poža-
dovat přihlašovací údaje do inter-
netového bankovnictví ani akti -

vační kódy. Nikdy po vás nebudou 
chtí t, abyste převáděli peníze na 
„bezpečné účty“ nebo je jakkoli 
„zabezpečovali“ podle telefonic-
kých instrukcí.

Podvodníci spoléhají na strach, 
časový tlak a důvěru obětí . Často 
vystupují velmi přesvědčivě a vy-
užívají kombinaci více rolí, napří-
klad policisty i bankéře.

Nestaňte se další obětí  právě 
vy: Nikdy neřešte své fi nance pod 
tlakem cizí osoby po telefonu. 
Nikomu nesdělujte přihlašovací 
údaje ani autorizační kódy. Ne-
provádějte převody peněz na zá-
kladě telefonických pokynů.

Jak se zachovat: Zachovejte klid 
a hovor ihned ukončete. Ověřte 
si informace na ofi ciálních kon-
taktech banky nebo policie. V pří-
padě podezření kontaktujte Po-
licii České republiky co nejdříve. 
Sdílejte tyto informace se svými 
blízkými. Prevence je nejúčinnější 
ochranou.

                          por. Bc. Eliška Kubíčková
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Závodní club: Místo, které utvářejí 
sami obyvatelé Varnsdorfu

BESIP: Mladí cyklisté ukážou, co umí

Varnsdorf       Ve čtvrtek 
19. března se ve Varnsdorfu 
otevřel nový komunitní prostor 
Závodní club. Nápad vytvořit jej 
nevnikl „shora“, ale přímo z po-
třeb lidí. 

V rámci projektu Včera–dnes–
zítra měli obyvatelé možnost vy-
jádřit, co jim ve městě chybí. Od-
povědi se často opakovaly: Místo, 
kam si lze jen tak zajít posedět, 
prostor pro setkávání různých ge-
nerací, akti vity podobné univerzi-
tě třetí ho věku, přívěti vá kavárna 
s dětským koutkem nebo zázemí 
pro studenty po škole.

Právě na tyto podněty Závod-
ní club reaguje. Nabízí otevře-
ný prostor, kde není nutné nic 
„splňovat“. Můžete přijít sami 
i s přáteli, dát si kávu, strávit zde 
odpoledne s dětmi nebo si jen 
na chvíli odpočinout. Návštěvníci 

mají k dispozici malou knihovnu, 
deskové hry či dětský koutek. 
V současnosti  se dokončuje vyba-
vení kuchyně, která bude sloužit 
ke komunitnímu využití . Některé 
akti vity jsou otevřené široké ve-
řejnosti , některé jsou určeny jen 
členům clubu. Členství je bez-
platné, bližší informace ohledně 
členství získáte přímo v clubu 
nebo na webových stránkách 
projektu vcera-dnes-zitra.cz.

Duben je zatí m ve znamení 
zkušebního provozu. Už nyní zde 
funguje digitální poradna pro se-
niory, pravidelná dopolední jóga 
otevřená široké veřejnosti  i první 
přednášky a workshopy napříč 
různými tématy. V následujících 
měsících se nabídka komunit-
ních akcí výrazně rozšíří. V květ-
nu přibyde například odpolední 
akti vita studentů Grafi ckého de-

signu nebo setkání s Velveťáky.
„Program i akti vity vznikají 

podle toho, co si lidé sami přejí. 
A budeme rádi, když je s námi 
budou dál spoluvytvářet,“ zní 
z týmu. Závodní club tak není jen 
novým místem na mapě města. Je 

především důkazem, že když lidé 
dostanou prostor, dokážou vytvo-
řit něco, co slouží všem. A kde že 
ho najdeme? Na adrese Národní 
535 (v areálu před nedávno re-
konstruovaným mostem).

                                           Petra Konečná

Slavnostní otevření clubu si nenechaly ujít desítky lidí; foto Včera-dnes-zítra 
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Varnsdorf     Ve čtvrtek 
7. května dopoledne ožije do-
pravní hřiště ruchem mladých 
cyklistů. Uskuteční se zde ob-
lastní kolo tradiční soutěže po-
řádané v rámci programu BESIP.

Soutěž nebude probíhat pou-

ze na dopravním hřišti , ale také 
v jeho přilehlém okolí – konkrét-
ně na parkovišti  u kina Panorama 
a v areálu hasičské zbrojnice. 

Soutěžící budou muset proká-
zat nejen prakti cké dovednosti  
při jízdě na kole podle pravi-

del silničního provozu, ale také
 zvládnout jízdu zručnosti , která 
prověří jejich techniku a koordi-
naci. 

Nedílnou součástí  soutěže bude 
i vědomostní test zaměřený na 
dopravní předpisy a zdravověda 

v praxi, kde si děti  vyzkouší zákla-
dy první pomoci.

Ti nejlepší z oblastního kola 
si vybojují postup do krajského 
kola, které se letos uskuteční 
v Chomutově.

                                                Tomáš Secký
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Ve Varnsdorfu startuje kurz, který vás 
provede cestou k vlastnímu podnikání

Maséři z VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf uspěli
v soutěži Masér bez hranic na hranicích

Varnsdorf        V pivovaru Ko-
cour se ve středu 1. dubna usku-
tečnil již pátý ročník presti žní 
soutěže středních škol „Masér 
bez hranic na hranicích“, kte-
rou uspořádala VOŠ, SPŠ a SOŠ 
Varnsdorf.

Letošní ročník byl poprvé me-
zinárodní, což přilákalo několik 
desítek mladých masérů z celé 
České republiky i ze zahraničí. 
Nejen tento krok posunul soutěž 
na novou úroveň a potvrdil její 
rostoucí presti ž.

Účelem akce je prohloubení 
odborných znalostí  a vzájemná 
výměna zkušeností  žáků oborů 
„Masér sportovní a rekondiční“ 
a „Rekondiční a sportovní masér“. 
Soutěž probíhala ve dvou hlav-
ních kategoriích: Sportovní masáž 
a Alternati vní masáž. Odborná 
porota, složená ze zástupců jed-
notlivých škol, hodnoti la tech-
niku provedení, celkový dojem, 
přístup ke klientovi, vystupová-
ní a dodržení časového limitu. 
V kategorii Alternati vní masáž na-

víc oceňovala kreati vitu masérů 
a jejich kostýmy.

Opět se prokázalo, že varnsdorf-
ští  maséři jsou jedni z nejlepších 
v České republice. Vynikající re-
prezentaci školy zajisti l žák obo-
ru Masér sportovní a rekondiční 
Matěj Lemonfa, který triumfoval 
v kategorii Sportovní masáž a od-
nesl si nejcennější trofej - 1. mís-
to. Dalším obrovským úspěchem 
bylo stříbro pro tým našich žáků 
v kategorii Alternati vní masáž 
– zaslouženě za půvab a profe-
sionalitu. Zlato v této kategorii 

získaly žákyně Střední zdravot-
nické školy Košice v nádherných 
tradičních lidových krojích s úžas-
nou choreografi í, což porota oce-
nila jako vrchol kreati vity. Porota 
však zdůraznila, že výkony všech 
žáků dosáhly profesionální úrov-
ně.

Akce se velmi povedla, což po-
tvrzují nadšené komentáře zú-
častněných škol na sociálních sí-
tí ch a osobní pochvala předsedy 
komise.

Poděkování patří zřizovateli 
školy, Ústeckému kraji, za nezbyt-

nou fi nanční podporu. Stejně tak 
partnerům za skvělé ceny (Tejpy.
cz, Franz Behr, OZP zdravotní po-
jišťovna) a všem organizačním 
týmům a pomocníkům, včetně 
žáků oboru Informační technolo-
gie, kteří vyrobili unikátní medai-
le pomocí 3D ti sku. 

Sportovní masáž
1. místo – Matěj Lemonfa (VOŠ, 

SPŠ a SOŠ Varnsdorf)
2. místo – Karolína Rijáková 

(Střední zdravotnická škola Koši-
ce)

3. místo - Lorenzo Gonzáles Do-
mingo (SPŠ a SOŠ, Dvůr Králové 
nad Labem)

Alternati vní masáž
1. místo – Střední zdravotnická 

škola Košice
2. místo –VOŠ, SPŠ a SOŠ Varns-

dorf
3. místo – Střední zdravotnická 

škola Turnov
Cena předsedy komise
Jan Mokrý (SŠ, ZŠ, MŠ pro zdra-

votně znevýhodněné, Brno)
                         VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf

Varnsdorf    Máte podnikavé-
ho ducha a už delší dobu si po-
hráváte s myšlenkou vlastního 
projektu? Nebo už podnikáte, 
ale máte pocit, že tomu něco 
chybí? 

Ať jste na začátku, nebo v půli 
cesty, kurz Podnikni to! je tu 
přesně pro vás. Do Varnsdorfu 
se vrací potřetí , a díky podpoře 
města je zdarma! 

Od půlky května 2026 se ve 
Varnsdorfu znovu otevře prostor 
k rozvíjení podnikatelských plá-
nů, nápadů a projektů. Během 
pěti  setkání zjistí te, jak přetavit 
myšlenku v reálné podnikání, kte-
ré dává smysl – prakti cky, efek-
ti vně a bez zbytečných slepých 
uliček. Navíc s ti py, jak využít 
pro své podnikání umělou inteli-
genci.

„Rozhodli jsme se znovu zapojit 
do projektu Podnikni to!, protože 
chceme akti vně podporovat lidi, 
kteří mají chuť podnikat, ale často 
jim chybí potřebné zázemí nebo 
odvaha udělat první krok. Naším 
cílem je pomoct začínajícím pod-
nikatelům nejen s rozjezdem je-
jich nápadů, ale také je moti vovat 
k tomu, aby zůstali v našem regi-
onu, rozvíjeli ho a přispívali k jeho 
ekonomické i komunitní stabilitě. 
Věříme, že právě podpora lokální-
ho podnikání je klíčem k dlouho-
dobému rozvoji města,“ říká mís-
tostarosta města Jan Šišulák.

A co vás čeká? 
Kurz vás provede celým proce-

sem – od prvotního nápadu až po 
konkrétní plán. Naučíte se: 

jak dát svému podnikání jasnou 
strukturu,

jak správně cílit na zákazníky,
jak si spočítat, jestli vám to celé 

může fungovat,
a hlavně – jak udělat první krok 

s rozmyslem.
Ať už máte hlavu plnou ná-

padů, nebo jen tušíte, že byste 
chtěli „něco vlastního“, tady na-
jdete podporu, vedení i chuť jít 
do toho. Kurz povede zkušený 
lektor z praxe, která zná zákoutí  
podnikání a pomůže vám najít to, 
co opravdu funguje.

Pro koho kurz je?
Pro studenty, rodiče, zaměst-

nance, kteří chtějí vedle práce 
rozjet něco vlastního, i pro všech-
ny, kteří už podnikají, ale chtějí 
si své podnikání více promyslet 
nebo svůj projekt posunout dál. 
Kurz je zcela zdarma a otevřen 
každému, kdo žije ve Varnsdorfu 

a blízkém okolí a má chuť něco 
změnit.

Co říkají účastníci?
„Kurz byl podnětný, zajímavý, 

v mnoha směrech mi otevřel oči. 
Pomohl mi lépe uvažovat o mém 
podnikání, hledat cesty k cíli, na-
učil mě zjednodušovat plány, kte-
ré s podnikáním mám.“ oceňuje 
jedna z účastnic minulého běhu 
kurzu.

Podpora i po kurzu
Po prázdninách naváží na kurz 

workshopy s témati kou umělé 
inteligence otevřené široké veřej-
nosti .

Více informací (termíny kurzů, 
lektora) a registraci najdete na 
webu podniknito.cz na podstrán-
ce s názvem Kurz podnikání s AI 
ve Varnsdorfu.

                                              Tisková zpráva

Studenti  z Varnsdorfu uspěli v mezinárodní soutěži; foto VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf



6

Zprávy 5/2020Společnost 14/2018Zprávy 5/2020SpolečnostZprávySpolečnostZprávy 14/20185/202014/20185/2020Zprávy 8/2026

Mezinárodní peloton se vrací na sever 
Tour de Feminin představuje čtyři etapy

Žáci ZŠ a MŠ Bratislavská uspěli s Bobem 
a Bobkem. Teď je můžete vidět i v kině

Varnsdorf  Tradiční meziná-
rodní etapový závod žen Tour 
de Feminin, zařazený do kalen-
dáře UCI, oznámil trasu pro svůj 
nadcházející ročník 2026. Od 
14. do 17. května se peloton svě-
tové ženské cyklisti ky opět vydá 
na náročné silnice Šluknovské-
ho výběžku a Národního parku 
České Švýcarsko. Na programu 
jsou čtyři dny špičkové cyklisti ky 
v jedinečných kulisách severních 
Čech.

1. etapa: Časovka družstev
(14. května 2026)
Start a cíl: Krásná Lípa (náměstí )
Délka: 12,6 km

Závod odstartuje týmovou ča-
sovkou. Krátká, ale intenzivní 
trasa se startem i cílem přímo 
v centru Krásné Lípy prověří sou-
hru týmů a určí první držitelky 
trikotů pro vedoucí závodnice. 
Loni vytvořila časovka družstev 
poměrně značné časové rozdíly, 
které měly velký vliv na konečné 
pořadí.

„Časovku družstev jsme loni za-
řadili poprvé,“ říká k úvodu Tour 
de Feminin ředitelka závodu Si-
mona Davídková. „Líbila se nám 
a spokojené byly i týmy, takže ji 

letos zopakujeme. Opět se pojede 
na normálních silničních kolech.“ 

2. etapa: Národním parkem Čes-
ké Švýcarsko (15. května 2026)
Start a cíl: Krásná Lípa (náměstí )
Délka: 121,5 km

První velká zkouška v kopcích. 
Trasa zavede peloton do srdce ná-
rodního parku a zahrnuje náročná 
stoupání v Rynarti cích, Janově 
a na Vlčí Hoře. Etapa je známá 
svými technickými sjezdy a neu-
stálými změnami rytmu.

„Druhá etapa je stejná jako loni, 
opět navští víme Národní park 
České Švýcarsko,“ říká Simona Da-
vídková. „Pojedeme dvakrát okruh 
přes Hřensko, kde loni spadl strom 
na silnici po prvním kole, ale míst-
ní hasiči byli tak akční a schopní, 
že než závodnice obkroužily zby-
tek okruhu, o všechno se postarali 
a mohli jsme etapu dokončit podle 
plánu, za což jim patří velké podě-
kování.“

„Je to podle mého názoru nej-
těžší etapa závodu. Například 
stoupání Rynarti ce je stěna, tam 
když si holky včas nepřeřadí, tak 
spadnou z kola,“ usmívá se Simo-
na Davídková. „Rynarti ce je kratší 
kopec, ale je tam i delší stoupání 

do Janova (2,8 km, 7,3 %), kde 
se jezdí také časovka do vrchu 
Janovský trhák. To je moc pěkný 
kopec.“ 

„A náročný je také úsek vedou-
cí z České Kamenice, který je ne-
ustále nahoru a dolů. Výjezd na 
Vlčí horu je samozřejmě také dů-
ležitý,“ dodává ředitelka závodu.

3. etapa: Šluknovskou pahorkati -
nou (16. května 2026)
Start a cíl: Rumburk (Lužické ná-
městí )
Délka: 123,4 km

Třetí  etapa vedoucí Šluknov-
ským výběžkem, nejsevernějším 
regionem Česka, loni rozhodla 
o celkovém vítězství Kate Ri-
chardson. V členitém terénu se 
britské cyklistce podařilo ujet 
společně s dalšími dvěma závod-
nicemi a udržet téměř minutový 
náskok před pelotonem. Letos 
je třetí  etapa nejdelší v celém 
závodě. Závodnice čekají horské 
prémie v Jiříkově, Brtníkách a No-
vých Křečanech.

„Třetí  etapa prošla několika vy-
nucenými úpravami, protože ve 
Vilémově a Dolních Křečanech 
opravují mosty,“ vysvětluje Si-
mona Davídková změny na trase. 

„Mapa etapy je trochu bláznivá, 
ale charakter etapy ve Šluknov-
ském výběžku zůstal zachován 
a etapa je dokonce o trochu del-
ší.“

4. etapa: Lužickými horami 
(17. května 2026)
Start: Varnsdorf / Cíl: Krásná Lípa
Délka: 88 km

Závěrečná etapa je sice nejkrat-
ší, ale velmi intenzivní. Peloton 
se vydá z Varnsdorfu přes kop-
ce Lužických hor zpět do Krásné 
Lípy. Třikrát se přejíždí stoupání 
Vápenka (dvakrát jako vrchařská 
prémie) a dvakrát Křížový Buk. Vr-
chol posledního stoupání Vápen-
ka je pouze 2,6 kilometru před 
cílem, takže příležitostí  k posled-
ním útokům bude dost.

„Kvůli stavebním pracím na sil-
nicích jsme museli okruh závodu 
zkráti t, první dvě stoupání a vr-
chařské prémie jsme v porovnání 
s loňskou trasou museli vynechat. 
Místo toho pojedeme rovnou do 
Doubice a do stoupání Vápenka. 
Poté se vrátí me do Varnsdorfu 
a následně pojedeme dva okruhy 
přes Chřibskou,“ dodává Simona 
Davídková.

                                              Tisková zpráva

Varnsdorf         Velký úspěch 
slaví žáci ZŠ a MŠ Brati slavská, 
kteří se v loňském roce zapojili 
do celostátní soutěže LIDL s ob-
líbenou dvojicí Bob a Bobek. Je-
jich komiksový příběh o záhadě 
ztracené svačiny zaujal porotu 
natolik, že se zařadil mezi vítěz-
né práce.

Kromě radosti  z výhry čekal 
děti  také zájezd do Prahy, kde si 
užily společný program a atmo-
sféru „velkého světa“. Tím ale pří-
běh zdaleka neskončil.

Z jejich nápadu toti ž vznik-

lo krátké animované video - 
a to se nyní promítá v kinech po 
celé České republice. Krátký klip 

mohou diváci vidět před kaž-
dým fi lmem pro dětské diváky, 
a to v síti  kin Cinema City, Cine-

Star i v menších regionálních ki-
nech.

Od 30. dubna do 6. května po-
běží projekce také v kině Cent-
rum Panorama ve Varnsdorfu. 
Pro děti  je to výjimečný zážitek, 
vidět vlastní nápad a práci na vel-
kém plátně a slyšet reakce sku-
tečného publika.

Pokud se tedy chystáte s dětmi 
do kina, přijďte včas. Možná prá-
vě na začátku fi lmu uvidíte pří-
běh, který vznikl přímo ve třídě 
v ZŠ a MŠ Brati slavská.

                              Mgr. Valerie Šmídová

Za odměnu čekal na děti  výlet do hlavního města; foto ZŠ a MŠ Brati slavská
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Společnost

Pokud jste vy nebo někdo 
z vašich rodinných příslušníků 
pracoval(a) ve Velvetě, prosím, 
přihlaste se! Hledáme nejen 
zaměstnance, kterým tento 
podnik přirostl k srdci, ale 
i jakékoliv zajímavosti a osobní 
příběhy všech dalších pamětníků.

Přihlásit se můžete online 
formou na webu projektu:

www.vcera-dnes-zitra.cz
nebo prostřednictvím 
sběrného boxu, který najdete 
v Závodním clubu na adrese 
Národní 535, Varnsdorf.

Více o projektu na 
www.vcera-dnes-zitra.cz
Kontakt: info@vcera-dnes-zitra.cz 
tel.: 608 003 900

HLEDÁME VELVEŤAČKY 
A VELVEŤÁKY!



VZPOMÍNKA
Dne 25. dubna by 
pan Jan Belančík 
oslavil 75. naro-
zeniny. S bolestí 
v srdci vzpomínají 
manželka Slávka, 

děti, vnoučata a ostatní příbuzní.

Dne 18. dubna 
vzpomínáme nedo-
žité 80. narozeni-
ny a 22. dubna 10. 
výročí úmrtí pana 
Gerharda Čermáka

Za vzpomínku děkují manželka Věra 
a děti s rodinami.
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Jubilanti  narozeni v dubnu: Karel Svoboda, Alena Kršková, Jana Sieberová, Jiří Krouti l, Eva Prchalová, Zdeněk Prchal, Božena Hovorko-
vá, Annemarie Grunertová, Jiřina Nováková, Jana Potěšilová; foto Jan Louka

Jubilanti  narozeni v březnu: Růžena Vejrostková, Petr Votava, Josef Hladík, Bohumil Šebesti án, Michal Smečka, Josef Kroupa, Marie 
Rozborová, Marie Dvořáková, Milan Vítek; foto Jan Louka

Úmrtí v březnu
Ivana Šustáčková
Marie Čížková
Hana Čechová
Jiří Culek
Ervín Heinl
Eva Pytlíková
Antonín Böhm
Karel Pecher
Petr Mencl
Bořivoj Bartoš
Jiří Machek
Helmut Ziesemann
Jaroslava Macková
Marta Grunclová
Vlasta Steinertová

62 let
79 let
79 let
64 let
94 let
90 let
86 let
91 let
56 let
91 let
78 let
76 let
72 let
85 let
75 let

ÚMRTÍ

Masáže pro seniory u Vás 
doma. Jemná regenerační 
masáž 60 min – 600 Kč. Ma-
sáž s oleji a Reiki.
Objednávky na tel.: 778 845 
474.

Hodinový manžel a zámeč-
nictví. Tel. 607 716 983, 
e-mail: josef.knourek@post.
cz. Opravy vodo, elektro, prá-
ce se dřevem, montáž a opra-
vy nábytku, drobné zednické 
práce, ořez stromů a keřů.

ŘÁDKOVÁ INZERCE Akce Městské knihovny Varnsdorf:
středa 06. 05. 2026  - 13:30 hod.   
O bylinkách a masti čkách – zdravotní přednáška
Přednáška lázeňského lektora a bylinkáře Karla Štenbauera o bylinkách a masti čkách na 
potlačení bolesti  pohybového aparátu. 
S sebou vezměte dobrou náladu a tužku, papír na poznámky. 
Vstup zdarma 

Výstavy: 
do 30. 04. 2026  
Fashion design – fi gurální tvorba
Výstava studentských prací oboru fashion design VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf. Výstavu můžete 
zhlédnout v 1. patře MCKV. 

do 16. 05. 2026  
Fotoklub F76
Výstava fotografi í –  ohlédnutí  za 50 lety fungování fotoklubu Kruhu přátel muzea Varnsdorf. 

25. 4. – 26. 4. 2026 
MUDr. Vojtěch Vladimír, 
28. října 110, Děčín I, 
412 151 056, 
8:00 hod. - 12:00 hod.

ZUBNÍ POHOTOVOST

Město 
Varnsdorf

Slavnostní setkaní jubilantů
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Varnsdorf      Basketbaloví 
muži TJ Slovan Varnsdorf „A“ 
mají dvě kola před koncem se-
zóny stále šanci na celkové pr-
venství v Severočeské lize, když 
v posledním utkání doma po-
razili BA Roudnici nad Labem 
96:73 (Ziesemann 34 bodů) 
a dvě kola před koncem mají jen 
o jednu prohru méně než dva 
vedoucí celky. 

Muži „B“ i přes domácí výhru 
nad Děčínem Křešice 85:82 (Zie-
semann 29 bodů) již nedokázali 
odvráti t vyřazení v semifi nále OP 
a zklamaní a v oslabené sestavě 
prohráli výrazně i první utkání 
v boji o bronz v Ústí  nad Labem 

Varnsdorf      Šipkařský tým 
The Forge Varnsdorf se už chys-
tá na vrchol sezóny. Nováček 
první ligy vyhlíží play-off , kde 
bude bojovat o postup do ex-
traligy. Hlas severu si proto na 
rozhovor pozval Zdeňka Hájka, 
kapitána varnsdorfského týmu.

Jak za� m hodno� te letošní 
sezónu? 

Dosavadní průběh sezóny hod-
notí m velice kladně. Na samot-
ném začátku nás ani nenapadlo, 
že bychom mohli základní část 
projít bez jediné porážky. První 
liga je plná velice zkušených hrá-
čů i hráček. Mnohdy byly zápasy 
vyrovnané. Nicméně to nejdůle-
žitější nás teprve čeká. Je to play
-off  o postup do nejvyšší krajské 
soutěže – extraligy.

Abychom jenom nechválili. 
Je něco, co se třeba nepovedlo, 
nebo co vás mrzí? Něco co se vy-
loženě nepovedlo?

Snad jediný neúspěch byla pro-
hra v ligovém poháru se superli-
govým týmem Dexterous Krásný 
Les. Ovšem nedá se zde hovořit 
o nějakém mrzení z prohry. Zápas 
byl v první polovině poměrně vy-
rovnaný a pro nás to byly cenné 
zkušenosti . Kolikrát se vám pove-
de zahrát si s jedním z dvanácti  
nejlepších týmů z České Republi-
ky?

Basketbal: Áčko usiluje o prvenství v lize

Hájek má jasno. Šipky jsou dávno regulérní sport

43:64 (Veroněk J. 27 bodů).
Ženy doma porazily Chomutov 

60:39 (Doležalová 21 bodů), když 
utkání bylo ukončeno už ve tře-
tí  čtvrti ně z důvodu nedostatku 
hráček na straně hostí . Poslední 
utkání sezóny odehrály v Teplicích 
a byl to přímý souboj o první mís-
to. Prohra se zkušeným týmem 
43:64 (Doležalová 17 bodů) zna-
menala hned v jejich první sezó-
ně skvělé druhé místo v soutěži. 
Dívky U19 doma porazily Rokyca-
ny 73:51 (Jägrová 26 a Bafi ová 24 
bodů) a kolo před koncem sezóny 
je již jasné, že děvčata svoji sou-
těž vyhrají.

Muži U17 odehráli poslední 

Jak se vlastně zrodil váš tým? 
Kde vznikl ten nápad?

S původním záměrem založit 
tým přišel náš předseda Tomáš 
Fedurco. V té době se zde hrála 
série turnajů Giga tour a každý 
byl do šipek zapálený. Tak proč 
toho nevyužít a nesložit tým? Já 
osobně naskočil do rozjetého vla-
ku v polovině divizní soutěže a to 
právě na nabídku od Tomáše Fe-
durca. Postupem času jsem začal 
psát sestavy na jednotlivé zápasy, 
což přešlo až v to, že jsem se stal 
kapitánem týmu.

Hromada lidí si stále myslí, 
že šipky nejsou sport. Že to je 
jen hospodská zábava. Co vy na 
to?

Šipky už dávno nejsou jen hos-
podská zábava, ale regulérní 
sport. Tento fakt dokazují i nově 
vznikající akademie pro mládež, 
což je v Anglii a Nizozemí napros-
tým standardem. Široká veřej-
nost si moc nedokáže představit, 
jak probíhají akce na republikové 
úrovni. Takové turnaje se konají 
v kulturních domech a nejsou jen 
o pití  piva, ale o soustředění, udr-
žování se v herním rytmu a po-
dobně. Sám znám hodně hráčů, 
kteří nepijí alkohol, trénují desítky 
hodin týdně a věnují se i doplň-
kovým sportům na posílení fyzic-
kých schopností . Na velkých tur-

utkání sezóny, když se naše dva 
týmy postavily proti  sobě. I dru-
hé varnsdorfské derby vyhrál tým 
„A“ po výsledku 101:75 (Šnek 23 
– Turánský 28 bodů), i když prů-
běh utkání nebyl vůbec tak jed-
noznačný, jak napovídá konečný 
výsledek. Po neúspěšné kvalifi -
kaci před sezónou o celostátní 
ligu tak suverénně ovládli prvním 
a druhým místem nadregionální 
ligu.

Konec sezóny mají za sebou 
i kluci U15 v žákovské lize, když 
doma podlehli suverénní Spartě 
34:94 (Šindelář 12 bodů) a pro-
hráli i v Radotí ně 66:100 (Šinde-
lář 15 bodů). V nadstavbě soutě-

najích hrajete téměř osm hodin 
v kuse a to už nějakou fyzičku 
chce.

Jak byste vlastně porovnal 
hrací místa? Kde se vám třeba 
nejvíce líbilo?

Za čtyři roky u týmu jsem viděl 
nespočet hracích míst. Ať už těch 
velkých, nebo úplně nejmenších 
v zapadlých vesničkách o pár 
stovkách obyvatel. Hráli jsme 
například v nádražní hospodě, 
soukromých klubech, nebo kině. 
Je těžké vybrat lepší místo, než 
je to naše, protože zde platí , že 
všude dobře, doma nejlépe. Náš 
hospodský nám vytvořil a upra-
vil hrací místo k dokonalosti . A 
to k takové, že k nám přestoupil 
z extraligy a je nedílnou součástí  
týmu a mým zástupcem na pozici 
kapitána.

Jaké cíle si dáváte v šipkách do 
dalších sezón?

Cíle do dalších sezón závisí na 
tom, jestli postoupíme do extrali-
gy. To je v podstatě náš cíl už od 
založení The Forge. Osobně jsem 
přesvědčený, že pod sebou mám 
tým, který to dokáže. Pokud to 
klapne, tak další úkol je udržet se 
v extralize. Mým kapitánským cí-
lem je fi gurovat v extralize v první 
polovině tabulky.

Máte nějaký týmový rituál?
Vyloženě týmový rituál nemá-

že nakonec obsadili 6. místo.
V boji o 5. – 8. místo děvčata 

U13 srdnatě bojovala, ale dvakrát 
podlehla Ústí  nad Labem. Doma 
37:48 (Macho 10 bodů) a venku 
39:41 (Holá 9 bodů). Budou tak 
hrát o 7. místo. Kluci U13 odehrá-
li první turnaj o 9. -11. místo a po-
radili si snadno s Roudnicí 72:37 
i Baníkem Most 76:34.

Tým U11 odehrál poslední 
turnaj letošní sezóny, tentokrát 
v Liberci. Tam si kluci překvapivě 
poradili s domácím týmem 62:50 
(Strolený 20 bodů) a porazili také 
přípravku Děčína 70:22 (Strolený 
14 bodů).

           Vojtěch Lehroch, Zdeněk Strolený

me, ale každý hráč musí před na-
stoupením ke hře ťuknout všech-
ny členy pěstí  s heslem Forge 
vole!

Sledujete světové šipky? Máte 
nějaké oblíbeného hráče?

Světové šipky sleduji pravidel-
ně. Největší akcí roku je mist-
rovství světa, které se odehrává 
během Vánočních svátků, takže 
u mě doma nevládnou pohád-
ky, ale šipky (smích). S oblibou 
sleduji čtvrteční Premier league, 
kde mezi sebou hraje vybraná os-
mička těch nejlepších. Mým nej-
oblíbenějším hráčem je Stephen 
Bunti ng z Anglie, ale mám i řadu 
dalších oblíbenců. Se zápalem sle-
duji i naše české hráče Karla Sed-
láčka a Adama Gawlase.

Co vy osobně? Hrajete i jiné 
turnaje?

Osobně se účastním mnoha 
jiných turnajů, než jen ligových 
zápasů. Účastním se pravidelně 
Regionálních masterů, místních 
Jackpot Cupů, ale i několikrát 
do roka dalších republikových 
akcí. Třeba Mistrovství ČR, nebo 
Republiková Grand Prix (RGP) 
odehrávající se ve Žďáru nad Sá-
zavou. Poslední březnové RGP se 
zúčastnilo v hlavním turnaji 317 
mužů a 111 žen. Já si odnesl dě-
lené 65. místo a cenné zkušenosti  
z tak velké akce.                    Redakce
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Blíží se konec volejbalové sezóny: Děvčata 
ze Slovanu Varnsdorf překvapila skvělými výsledky

Amatérští hokejisté úspěšně zakončili sezónu

Jarní výkony jdou nahoru. Fotbalisté bojují o třetí ligu

Varnsdorf    Volejbalová se-
zóna se pomalu chýlí ke svému 
závěru a pro děvčata TJ Slovan 
Varnsdorf znamenala více než 
jen splnění očekávání. Naopak 
– letošní ročník přinesl řadu pří-
jemných překvapení a potvrdil 
rostoucí kvalitu i týmového du-
cha napříč všemi kategoriemi.

Kategorie U20 zakončila své 
působení v Krajské soutěži na vel-
mi solidním 4. místě. Ještě větší 
úspěch zaznamenala kategorie 
U18, která si vybojovala krásné 

Varnsdorf      S příchodem jar-
ních teplot se na zimním stadio-
nu ve Varnsdorfu defi niti vně 
uzavřela letošní sezóna amatér-
ského hokeje. 

„Máme za sebou měsíce plné 
sportovního nasazení, skvělých 

Varnsdorf     Fotbalisté se 
v jarní části  tře�  nejvyšší sou-
těže herně zvedli. Pod vedením 
trenérského tandemu Rudnyt-
skyy – Porcal začali sbírat body. 
Po 23. kole byli sice stále po-
slední, měli ale stejně bodů jako 
Brozany a Velvary.

Na přelomu března a dubna na-
víc čtyři zápasy v řadě neprohráli. 
Ve 22. kole se představili právě 
v Brozanech. Vyrovnaný zápas 
přinesl spíše tuhý boj, než hezký 
fotbal a šance. Vše nakonec skon-
čilo asi spravedlivou remízou 0:0.

O týden později pak Varnsdorf 
doma porazil Neratovice 3:1. Zá-
pas zlomil dvěma brankami v sa-
motném závěru.

„Pro nás to byl opět důležitý 
zápas. Dotáhli jsme se na ostatní 
soupeře. Myslím si, že bylo vidět, 
že jsme od první minuty chtěli zá-
pas více vyhrát. Apelovali jsme 

3. místo a zaslouženě tak vystou-
pala na medailové příčky.

Velmi početné zastoupení měl 
klub v kategorii U16, kde nastou-
pily hned tři týmy. A tým bojoval 
až do posledních míčů o bron-
zovou pozici, která mu nakonec 
těsně unikla. Přesto se jedná 
o výborný výsledek. B tým obsa-
dil 14. místo a C tým skončil na 
19. příčce, přičemž i tyto týmy 
sbíraly cenné zkušenosti  pro další 
sezóny.

Děvčata kategorie U16 se zá-

zápasů a přátelské atmosféry na 
ledě i v šatnách. Rádi bychom tou-
to cestou vyjádřili velké poděková-
ní městu Varnsdorf. Díky získané-
mu grantu z programu podpory 
sportu jsme mohli zajisti t kvalitní 
zázemí a podmínky pro naše fun-

na hráče, že to je stěžejní utkání. 
Pokud bychom ho zvládli, jsme 
zpátky ve hře. Hráči splnili to, co 
jsme očekávali. Bylo to správné 
nasazení a koncentrace. Mělo to 
parametry, jsme spokojení. Mrzí 
mě, že jsme inkasovali vlastně 

roveň představila v republikové 
soutěži Český pohár, kde se utká-
vají nejlepší týmy z celé republi-
ky. Díky skvělým kolekti vním vý-
konům a týmovému přístupu se 
probojovala mezi 24 nejlepších 
z celkových 77 účastníků. V ko-
nečném hodnocení pak obsadila 
29. místo, což patří k nejlepším 
výsledkům v historii klubu.

Kategorie U14 má svou soutěž 
ještě před sebou, ale již nyní sbí-
rá cenné zkušenosti . V rámci pří-
pravy se zúčastnila kvalifi kace na 

gování, což je pro amatérský 
sport v našem regionu důležité,“ 
řekl úvodem Miloslav Krátký. 

Uznání patří také všem hráčům 
za jejich zápal a fair-play hru. Dále 
organizátorům, kteří věnovali svůj 
volný čas hladkému průběhu všech 

hloupý gól. Byla tam chyba po 
autovém vhazování. O poločasu 
jsme hráče nabádali k akti vitě. 
Nechtěli jsme, aby byli zalezlí. 
V závěru zápasu se nám to vypla-
ti lo,“ řekl Pavlo Rudnytskyy, tre-
nér FK Varnsdorf.

Mistrovství České republiky, kde 
se střetla s dosud nepoznaný-
mi soupeři. Tento víkend přinesl 
nejen nové herní výzvy, ale také 
posílil týmového ducha a soudrž-
nost kolekti vu.

Celkově lze sezónu hodnoti t 
jako velmi vydařenou. Všem hráč-
kám patří poděkování za vzornou 
reprezentaci klubu a bojovnost 
na hřišti . Do dalších let jim celý 
klub přeje mnoho úspěchů, ra-
dosti  ze hry a další sportovní růst.

                               Michaela Damnitzová

setkání. Díky nim právě amatérský 
hokej ve Varnsdorfu stále žije.

„Teď nás čeká zasloužený od-
počinek, ale už nyní se těšíme na 
příští  sezónu, až se znovu sejdeme 
u prvního buly,“ dodal Krátký.

                                                      Redakce

„Tabulku samozřejmě sleduje-
me. Bodově jsme se dotáhli na 
Brozany i Velvary. Je to určitě 
vzpruha. Jdeme nějakou cestou, 
a ta se nám daří. Kluci vidí, že 
můžou hrát prakti cky s každým. 
Po nepodařeném podzimu všich-
ni vidíme, že naděje na záchranu 
žije,“ zdůraznil.

„Je jasné, že nálada v kabině 
se zlepšila. Na jaře se nám daří, 
neprohráli jsme čtyři zápasy 
v řadě. Atmosféra je jiná. Nemá-
me ale vyhráno, musíme být stále 
v pozoru. Čeká nás ještě devět 
zápasů. Tím, že jsme se bodově 
dotáhli na naše soupeře, začíná-
me prakti cky od nuly,“ dodal Rud-
nytskyy.

V dalším kole se Varnsdorf 
představí opět doma. V nedě-
li 26. dubna od 17 hodin přivítá 
doma Benátky nad Jizerou.                

                                            Redakce

Varnsdorf doma porazil Neratovice; foto Tomáš Secký

8 5 9 4 1 7 2 5 0 0 0 1 4 80


